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A belügyminiszter felszólalt 
az Ulain-ügyben.

Budapest, nov. 29. A nemzet - 
gyűlés ülését 11 órakor nyitotta 
meg Szvitenszky Béla elnök. A 
nemzetgyűlés az Ulain-ügyet tár­
gyalta.

Szilágyi Lajos: Helytelennek 
tartja liláin letartóztatását s eb­
ben a mentelmi jog sérelmet látja. 
Gömbös Gyuláról nyilatkozik el­
ismerően, majd a szociáldcmokra 
Iák álláspontját teszi magáévá. — 
Helyteleníti a liberális sajtó ál­
lásfoglalását abban, hogy a mi­
niszterelnök mellett igyekszik 
egyesíteni a közvéleményt és hogy 
nem támogatja Ulaint. Támadja 
a kormányt a titkos szervezetek 
leleplezése kapcsán, másrészt el­
ismeri ezek káros voltát.

Beszéde közben az elnök egy­
szer rendre is utasítja.

Rakovszky Iván belügyminisz­
ter hosszasan válaszol a felszó­
lalásokra. Hibáztatja, hogy a 
bombamerényleteket különálló 
eseményekként kezelik és senki 
sem akarja azokat összefüggé­
sükben mérlegelni.

Az egyik korcsmahelyiségben 
elhatározták a kormány elfogatá­
sit és elpusztítását, erre bizony i- 
lékok vannak. A másik korcsmá­
ban összegyűllek fiatal emberek, 
toboroztak és a nemzeti hadsereg 
tagjaira is kivetették hálójukat. 
Erre is bizonyítékok vannak. A 
harmadik helyen bombát készí­
tettek, kakaó bombát, de a kakaó 
bombát megtalálták és a benne 
levő kakaó emberi táplálkozásra 
nem volt alkalmas. A negyedik 
szállóban vitatkoztak arról, hogy 
a novemberi rezsimváltozásnál 
milyen eszközökre van szükség. — 
Tessék ezeket az eseteket és tény. 
álladékokal a maguk összessé- i 
gében venni. Egy ilyen tekintet i 
meglátja az erdőt és nem fákról j 
beszél. A józan, hazáját féltő em­
ber be fogja látni, hogy ezek a 
különböző esetek és szervezkedő- j 
sek igen komolyak és veszedel­
mesek.

Be van bizonyítva, — hogy 
Ulainék tárgyaltak rezsimválto- | 
zásról. Komolytalan az az állítás, 
hogy Illáin a müncheni utazás- j 
ról utólag jelentést akart tenni a : 
kormányzónak és a belügymi­
niszternek. — Bizonyítja, hogy 
Dőhmel nem volt agent provoká­
ló r és hogy bizonyítékai valónak 
bizonyultak és a tárgyi bizonyilé­
kok is igazolták állításait. Majd 
cáfolja Lcndvai állításait s Eck­
hardt támadásait a rendőrség el­
len. Eckhardt hallgatással mellő­
zött igen fontos körülményeket 
és nyilvánvalóan megtörtént tény 
állásokat. Ulainék maguk hajlan­
dók voltak arra, hogy kapjanak 
bajor terror-csapatokat, tehát a 
kiutasított 75 bajorra már előze­

tesen ők sütötték a terrorfiuk gya­
urját. Megvédi ezután Hctényi 
főkapitányhelyettest a jelentése 
miatt ért vádakkal szemben.

Arra vonatkozólag, hogy az 1 
összeesküvők nem voltak vészé- ! 
delmesek, hanem naiv, ártatlan j 
lelkek, kijelenti, hogy az állam 
rendjét ilyen törekvésekkel szem­
ben a kormánynak meg kellett 
védeni, még ha azok naivitásból 
is történnek. Az Esküit- és rész • 
Vényügy iratainak megszerzésére 
célzó gyanúsításokra kijelenti, — 
hogy ezek erőszakoltak s azokat a 
tények és körülmények megcá­
folták. Eckhardt többször hasz­
nálta a kakaó bomba kifejezést 
s azt mondotta, hogy a belügymi­
niszter blamirozta magát az Apor 
féle toborzás ügyében. Figyelmez­
teti a képviselőt a bajor forrada­
lom id jen a Nép egyik számában 
irt nagyhangú cikkére, amelynek 
kijelentései a megjelenés pillana­
tában meg voltak cáfolva. Bizo­
nyítja ezután a Vények ismerte­
tése kapcsán az őrizetbevétel tör­
vényességét, a tettenérés fen forgá­
sai s ezzel azt, hogy a mentelmi 
jogot nem sértették meg. Foglal­
kozik azzal a váddal, hogy a kor 
mány politikai szempontból a 
kellő időben mindig leleplez egy 
készen tartott bal- vagy jobb­
oldali puccsot. Ismerteti az ABM. 
felállításának intencióit és c szer- j 
vezet feleslegessé válásával fel­
oszlatásának szükségességét. — 
Hosszan foglalkozik a belügymi­
niszter ezután a rendőrtisztviselői 
kar kapcsán elhangzott felszóla- j 
Fisokkal. Majd rátér arra, hogy 
Ulainék csak a kormányzó jelen - | 
létében akartak volna vallani s 
ezt az állítást tényekkel megcá­
folja. Tiltakozik ama vád ellen 
a maga elődje és a miniszterelnök 
nevében is, hogy ők a nyomozás- j 
ba beavatkoztak, azt megenged- ; 
lék, vagy megakadályozták volna.
A nacionalizmusnak és a keresz­
tény szellemnek ők ma is hivel 
és nem engedhetik, hogy azt egy 
kisebb csoport kisajátítsa.

Van-e nekik joguk ahhoz, hogy 
a nacionalista tömegeket és a ke 
rcsztény gondolatot azzal kom­
promittálják, hogy a kalandor 
nacionalizmussal azonosítják' ma 
gukat. (Óriási zaj az egész Ház­
ban.)

Eckhardt Tibor helyéről fel­
ugrálva kiabál: Rágalom, rága­
lom. rágalom ! ____ _

Rakovszky Iván : Biztosítom a 
képviselő urat is, hogy ma ebben 
az országban nem élvezel bclügy 
miniszternek lenni. Tövisekkel 
van kirakva a bársonyszék es 
őrömmel elhagynám bármikor 
helyemet, de csak egy feltétel 
alatt: becsülettel akarok elmenni.

Nem vállalhatok azért felelőssé­
get, hogy elhagytam érni azt a 
bizonyos más konszolidációt és 
azt, hogy ilyen dolgok többé ne 
forduljanak elő ebben az ország­
ban. Az ilyen politikai brigantik 
ellen pedig a legerélyesebben el­
járunk.

Friedrich István magából ki­
kelve, helyéből felugorva kiabál.

óriási zaj a Ház minden olda­
lán. Az elnök a csengőt hiába 
rázza és miután a rendet nem 
tudja helyreállítani, az ülést fél­
beszakítják. A képviselők kitó­
dulnak a folyosóra, ahol Fried - 
rich tovább is kiabál.

Mintegy 10 percnyi szünet után 
az elnök újból megnyitja az ülést.

Rakovszky Iván: Kijelentem,

hogy csak becsülettel szándékozok 
eltávozni. Becsületem felteszem 
arra, hogy minden körülmények 
között folytassam azt a munkát, 
hogy ebben az országban rend és 
konszolidáció legyen. Lnnék a 
munkának egyik láncszeme ez a 
mostani esemény is, igy fogok 
továbbra is cselekedni. (Lelkes 
éljenzés: és taps a kormányzó­
párton.)

Rakovszky Iván: Tekintettel 
arra, hogy Rassay Károly súlyos 
vádakat hangoztatott a budapesti 
államrendőrség egyik vezetőjével 
szemben, arra kéri, hogy adja 
át neki a jegyzőkönyvet, hogy a 
megfelelő intézkedéseket meg­
tegye.

Az ülés vége fél 3 órakor.

Tizenegymillió koronáért váltotta 
meg a város a D. M. K. E. épületét.
30 millió korona bevétel lesz havonta a szállodai 

adóból. — Felemelték az ebadót.
A város jog és pénzügyi bízott- ’ 

sága csütörtökön délután fél négy 
órakor dr. Vargha Elemér tb. fő­
jegyző elnökletével tartott ülésén 
foglalkozott a DMKE épületének 
megváltási ügyével. A város és a 
DMKE között ugyanis már régeb­
ben tárgyalások folytak az épület 
megváltásának ügyében és a tár­
gyalások eredményeképen a város 
megállapodott a DMKE elnökségé­
vel. hogy 0.11-es zürichi jegyzés 
alapján három millió koronáért a 
város átveszi az épületet. A vételi 
ügyet a közgyűlés elfogadta és a 
belügyminiszterhez terjesztette fel 
jóváhagyás végett. A belügyminisz­
ter az ügyet jóvá is hagyta, de 
kérte, hogy a vételár fedezetére az 
első határozatban megjelölt alap 
helyett mást jelöljön ki.

A tanács úgy gondolkozva, hogy 
a megváltási ár kifizetésének ha­
lasztása a városra nézve anyagi ká­
rosodással jár, november 12-iki dá­
tummal megállapította a megváltási 
árat, amely 10.819,672 koronát tesz 
ki és november 19-én tartott ülésé­
ből át is utalta a DMKE elnöksé­
gének Szegedre.

A tanács a belügyminiszter kíván 
ságához híven a mai jog és pénz­
ügyi bizottsági ülésen javasolta, 
hogy a bizottság oly értelmű elő­
terjesztést tegyen a közgyűlésnek, 
hogy a tanács intézkedéseit vegye 
tudomásul és a megváltási ár fede­
zetéül a város tulajdonát tevő 896 
darab Városi bank részvény eladá­
sából származó jövedelmet jelölje 
ki. A bizottság a tanács javaslatát 
elfogadta.

Dr. Vásáry István adóügyi tanács­
nok terjesztette be ezután a szállo­
dai adóra vonatkozó szabályrende­
let tervezetet, amely szerint a szál­
lodai adót a következő mértékben 
állapították meg: 6 ezer koronán
aluli szobaár után 10%, 15—15000 
koronás ár után 15% és 25 ezer 
koronán felüli seobíiár alán 20%

az adó. A referens szerint ha Deb- 
reczen hat nagyobb szállodájának 
minden szobáját lefoglalják, ha­
vonta a város 30 millió korona be­
vételre számíthat. Legtöbb adó 15 
százalékos lesz, mert a 6 nagy szál­
lodában 10000 koronán alul szoba 
nem kapható. A debreceni szállo- 

. dákban a külföldiek dupla árat fi- 
i zetnek és igy a szállodai adói is 

duplán számítják nekik fel. A szer­
vezeti szabályrendelet azonban ki­
köti, hogy a szállodai adóból eredő 
jövedelmet csak közegészségügyi és 
népjóléti célokra lehet felhasználni.

Foglalkozott a bizottság az ebadó 
szabályrendelet módosításával és 
kimondotta, hogy a huszoncbek után 
1000. a vadászebek után 5000 és 
kedvtelésből tartott ebek után 50 
ezer korona adót kell fizetni.

Jásznagykunszolnok vármegye kö 
zönségének a köztisztviselők fizeté­
sük után leendő megadóztatása 
alóli mentesítése ügyében küldött 
átiratára vonatkozólag kimondotta, 
hogy bár a város magára vállalta 
a tisztviselők adóját, mégis felirat­
tal fordul a kormányhoz es pártolja 
Szolnokmegye feliratát.

Azoknak a tisztviselőknek, akik­
nek feleségük gyermekágyat fekszik 
a város eddig esetenként 3000 ko­
rona segélyt adott. Most a bizottság 
javasolja a közgyűlésnek, hogy a 
3000 koronái emelje fel oly mér­
tékre, hogy az illető tisztviselőnek 
a kiutalást megelőző hónapi fize­
tése 20%-kát nyújtsák segélyül.

A íétszámapasztás folytán elbo­
csátott ideiglenes napidijasok közül 
azoknak, akik nem tudtak elhelyez­
kedni, a város még kifizeti a de­
cember havi illetéket és 1-én el is 
bocsátja őket. Azoknak azonban, 
akik álláshoz tudtak jutni vagy 
akik bár álláshoz jutottak volna, de 
abban a tudatban, hogy december 
hóra úgyis kapnak fizetést és azt 
nem foglalták cl, a város nem adja 
meg a decemberi fizetést.
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Két év alatt kell visszafizetni 
a külföldi kölcsönt

Miikor:
Dec. 1. Délután : Marinka, n tán­

cosnő, mérsékelt helyárak ; este : 
Mintha álom volna.

Dec. 2. Délután : Tót leány ; este:
Mintim álom volna.

Dec. S. Mintha álom volna. A) béri 
Dec. 4. Mintha álom volna. Bsz. 
Dec. 5. Min:ha álom volna B) béri. 
Dec. 6. Danilin György, Paraszt- 

bcesület. C) bérlet.
Dec. 7. Vörösmarty születésnapja 

emlékére : Lear király, uj betanulás.
Dec. 8. Délután : Mintha álom 

volna ; este : Lear király.
Dec. 9. Délután : Diadalmas asz- 

szony ; este : Parasztkisasszony.

Mintha álom volna, j
A Csokonai-szinház ma esti be- ' 

mutatója nem hozott nagyobb si­
kert. Ä sablonos tartalmú szöveg, 
a szürke és eredetiség nélkül való 
zene nem válik dicsőségére a szer­
zőknek. A színészek lehetetlenül ál­
lottak a képtelen feladatokkal szem­
ben s hasztalan ragadtatták magu­
kat a legkarzatibb fogásokra, nem 
tudtak életet varázsolni a félszeg 
operett-alkotmány telemébe.

A librettót talán ezredszer lát­
tuk : Unger eped Tímár Iláért, Mar 
kovits ivováts Terusért s a végén 
boldogok lesznek. A zenéről Fali, 
Zerkovilz s néhány magyar népdal 
jut az ember eszébe.

Szóval : a libretlisták szekundát 
kapnak, a komponista háromnegye­
det, Unger Pista kétharmadot, Mar- 
kovits keltőst. Tímár és Kováts 
egykettedel. Rendezés elégséges, 
zenekar jó.

Olcsóbban és jobban sehol sem 
töltheti estéjét, mint a Csokonai 
színházban, ha végigkacagja a 
„Mintha álom volna“ operetté elő­
adását. Gyönyörű énekszámok, 
pazar, boszorkányos táncok.

Állandóan műsoron van két év 
óla Budapesten a „Marinka a 
táncosnő“ operetté, amely szom­
bat délután mérsékelt helyárakkal 
kerül előadásra.

Báró Vécscy Elvira a in. kir. 
Opera ház prima balerinája és 
Kőszeghy Ferenc az Opera első 
balett-táncosa ritmikus ncinajá- 
tékukkal az emberi hangulatokat, 
indulatokat lenyűgözően gyönyör 
köd tető módon tudjál; megcizé- 
keltetni. Klasszikus táncművésze- 
tűk vasárnap d. u. és este a Bi 
kában belépődíj nélkül tekint­
hető meg.

Rémület hajója. I. rész : Aki a 
halálnak sem kell. 11. rész: A túl­
világ küldöttje, a szezon legiz­
galmasabb filmje. Marryot kapi­
tány regénye a főszerepben, Carlo 
Cvieth. Nordisk-filra. Ma az Om- 
niában. Jegyelővétel.

Japán földrengés, a XX-il; sza­
zad legborzalmasabb katasztró­
fája. Ma az Omni óban.

Uránia: A szezon legszebb ka­
landorfilmje Modern kalózok, — 
Bimbula főszereplésével. F olren­
gető nevetés. Életkép a Párisi si­
kerek világából.

Vígszínház : Egyetlen nap A 
Flórt, korunk hü tükre, modern 
filmtémák feldolgozása, igen szép 
és tanulságos film. Kisevő az El- 
válhatatlanok, amerikai bur­
ies zk.

Jön ! Paris grófnője, III. és IV.
része. — Jön ! Bölcs Náthán, az 
embe.rsaeretel, jóság cs bölcsesség 
legszebb tükre. — Jön ! Az Ajto­
ka lipsis 4 lovasa, a világ legtra­
gikusabb filmje.

London, nov. 29. A népszövet­
ség pénzügyi bizottsága két esz. 
tcudoben szabta meg a kölcsön 
visszafizetésének batáridejét. — 
Ennek előterjesztése végett számí­
tani lehet a földadó és a jövede­

lemadó emelésére. A kölcsön ka­
mata, amennyiben 400 millió 
arany koronában szabnák meg, 
egy évre 40 millió arany koronát j 
lenne ki.

$ KÖZGAZDASÁG

Szilárd volt a mai terménytőzsde,
Budapest, nov. 29. A mai tér 

meny tőzsdén szilárd irányzat met 
lett a forgalom élénk volt. Búzá­
ban kb. 80 vagon kelt el.

Hivatalos árak : 70 kgr.-os.U- 
szavidéki búza 108 109, egyéb

A Gazdabank részvénytársa­
ság f. hó 20-án gróf Almássy 
Imre dl. elnöklete alatt tartott 
közgyűlésén az alaptőkének 
egy millióidról két és fél mil- 
liárrlra való felemeléséi hatá­
rozta el. Az uj részvények 2 : 3 
arányban 2000 koronáért bo­
csáttatnak a régi részvényesek 
rendelkezésére. Az elővételi jog 
f. évi december hó 10-ig gyako­
rolható az intézet ideiglenes 
pénztárhelyiségében, Semmel - 
weis-u. 2. alatt. A vidéki rész 
vényesek kényelmére az intézel 
tisztviselőket küld az egyes va­
rosokba, kiknél az elővételi jog 
gyakorolható.

Hegyi hangversenyei ma este 
8 órakor lesz a Zenedében. 
Pontos megjelenés kéretik.

Apolló: Hoffmann meséi. Schil­
ler remekműve, rejtelmes szerelmi 
kaland 7 felvonásban. A tóvárosi 
sajtó elismeréssel nyilatkozik a 
darab pazar szépségéről cs a mű­
vészek mesteri játékáról. A da­
rabban levő dalbetéteket Szvittük 
Ferenc ur énekli.

A korona 0*03
Zürich, nov. 29. Berlin 100 bit 

Hóra 110 frank, Hollandia 217.75, 
Ncwyork 571 és hélnyolcad, Lon­
don ' 2493 és egynegyed, Paris 
30.325, Milánó 24.73, Prága 10.05, 
Budapest 0.03, Belgrad 0.175, Bu­
karest 2.875, Becs 0.0080 és öt - 
nyolcad, Szófia 1.45.

a legjutányosabb árakban
Frank Ed3

férfi divalizlele (sármegyehaz mellett).
Remek választék kalap, 
fehérnemű, nyakkendő 
különlegességek, nyak 
sálak, bokavédők, kesz­
tyűk és egyéb uridlvat 

cikkekben.

107 108, 79 kgr.-os tiszavidéki
109 és fél—111, egyél) 108 -110 
és fél, rozs 79—80. lak. arpa 08 — 
71, sörárpa 73—78, köles 82 és 
léi -88, zab 76—78, tengeri 75— 
77. repce 190 -200, korpa -12 13.

jA. deviza Központ 
árfolyamai:

H’ill darui'
Pi Áru

(Vitel) ( Eladd '■)
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ünnBiic.
Megemlékeztünk arról, hogy az 

Iparoskor ez évben éri el fennál­
lásának negyvenedik évét.

Ez alkalomból az Iparoskor 
jubiláns ünnepet és díszközgyű­
lést tart, amely iránt meleg ér­
deklődéssel lordul Debreczennek 
gesz társadalma, de különösen 
párossága, amely e jubileumot 
íz iparoslársadalom nagy és fé- 
íyes ünnepévé akarja tenni.

A jubiláns ünnepség alkalmá­
ból az Iparoskor december 2-án 
délelőtt tizenegy órakor a Kör 
nagytermében Simonffy-utca 2c) 
zám alatt diszgyülést tart, 
'.melyre a elnökség az érdeklődő- 
xet is meghívta. Ennek a diszköz- 
4y ülésnek tárgysorozata a követ- 

( ző : 1. Énekei az Iparos Dalkör. 
!. Mcgnviló beszédet mond Biczó 
Ívnia elnök. 3. A Kör 40 esés 
null jót ismerteti ilr. Tukacs 1)., 
1 Kör ügyésze. 1. „A mi oltbo­
nunk“ ebnen felolvasást tart 
Komáromy Sándor, a Kör jegy 
zöje. 5. Elnöki zárszó, ü. Énekel 
:iz Iparos Dalkör.

Ezt megelőzően délelőtt tiz óra­
kor a Kör testületileg részt vesz a 
református Nagytemplomban a 
tartandó istentiszteleten.

Este nyolc órakor társasvacsora 
lesz étlap szerint a Tűrő-féle ét­
teremben.
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ARANY BIKA ÉPÜLET, József Kir. herecü-iileul ulclulon.

41 ezer koma e imám
Budapest, nov. 29. A pénzügy 

miniszter rendeletet adott ki, — 
amellyel a kedvezményes árú 
természetbeni ellátás helyett járó 
készpénzváltság összegét decem­
ber hónapra a közélelmezési mi­
niszterrel egyetértőleg 41,000 ko­
ronában álíapitolta meg.
'«* A¥,4eW' ri * án/W.»*1» •*■«***

A szociáldemokrata-párt 
miijfész-estélve.

A debreczeni szociáldemokrata 
párt december 2-án vasárnap dél­
után 4 órakor, a Munkás -Otthon 
(Margit-fürdő) dísztermében, a 
Csokonai-szinház tagjainak, va­
lamint Várnai Dániel nemzet- 
gyűlési képviselő közreműködésé - 
vei Művész-estélyi rendez. — A 
Mü vész-estély befejezése után 
i éggelig tartó lánc következik. A 
zenét Szoletzky Ede zenekara szol 
gáltatja. Bclépő-dij személyen­
ként a miivész-est'élyrc 1950 kor., 
a táncestélyre szintén 1950 kor., 
vigalmi adóval együtt. - Műsor 
a következő :

1. A munka dala. (íyagyovszky 
Emiltől. Előadja az. Ébredés dalkör. 
2. Ady-vcrsek. Elmondja : Simon 
i.ili urhölgy. 3. .Miidalok és opera 
u iák. Énekli : Krompachy István 

ur, u Csokonai-szinház művésze. 
Zongorán kíséri : Forral István ur, 
a Csokonai-szinház karnagya, 
t. Tündérlánc. Lejtik : B.dla Böske, 
Magyar Ilonka. Mezei Esztike’, Me 
z.ei Böske, Novak Annus, Pfeifer 
Ilonka, Lokla Hermina, Löki a llus 
urhölgyek. 5. Nagy ária a Pil 
tanén kisasszony c. operettből. Elő 
adja : Tímár 11a urhölgy, a Csoko- 
nai-szinház művésznője. Zongorán 
kiséri: Forral István ur, a Csoko 
n i-szinliaz karnagya. 0. A mun­
kás kultúra. Felolvasás. Tartja : 
Várnai Dániel nemzetgyűlési kép 
viselő. — 7. Bodroghy-daJok. Mu- 
daíok. Énekli : Tanner Villy ur­
hölgy. Zongorán kíséri: Desser 
Irén urholgv. 8. Szünet. — 9.
A Reményhez. Csokonaitól. Énekli 
az Ébredés dalkör. 10. Ballet
szóló. Lejti : Torma (íusztika úr­
im így, a Csokonai-szinház tagja. 
Zongrán kíséri : Desser Irén ur­
hölgy. 11. Bodroghy-dalok. Az. 
óra, 1.övétől. Énekli : Simon István 
ur. Zongorán kiséri : Desser Íren 
urhölgy. 12. Ady-versek. El­
mondja : Simon Lili urhölgy.
13. Duett, a Bajazzók eimü operá­
ból. Előadják : Tanner Villy ur­
hölgy és Simon István ur. Zongorán 
kíséri : Desser Irén urhölgy. 1 ü 
Induló. Énekli az Ébredés dalkör.
,, r...; ,^ar-.
7771 1923. ein.

Hirdetmény.
Dcbreczen sz. kir. város igazoló 

választmánya állal Debreczen
sz. kir. város törvényhatósági hí­
zol I -,!ga 1921, évi legtöbb adót 1' 
zelő tagjairól összeállított név­
jegyzékei az 18811. XXI. te. 28. |-a 
alapján folyó évi november hó 30. 
napjától kezdödöleg folyó évi de­
cember hó 11 ig bezárólag 15
napi időtartamra hivatalomban 
(Városháza, emelet 1.) közszemlére 
helyeztem ki.

Erről az érdekelteket s általában 
I város közönségét azzal értesítem, 

hogy a névjegyzéket a közszemlére 
kiléte! ideje alatt hi \ a I a lomban meg 

I I i ell< a az áll indo 
bíráló választmányhoz címzetten 
hoz/ám beadandó feiebbezésnek van 
helye.

Debreczen, 1923 november 28.
Dr. Magos«, polgármester.

Pénzét
Értékpapírok vétele és eladása.

akármilyen KIS összeget is
fi7ílb osenfeld Endre

a legelőnyösebben kihelyezheti 

vagy kölcsönt igénybe vehet

s
to.'sdeblzományi és áru­
forgalmi Irodája utján I

Fiók: HMM. Sállá
Tőzsdei megbízásokat

Pannónia 
ÁUU. épület.

■ill 8. szám.
tőzsde idő

tetőn s
»lett is

iám: 12.
elfogad.
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pont, melyek közölt az éneklő 
diákok temetésre járásának újból 
való életbeléptetése és a legátus- 
íogadás visszaállítása szerepel, — 
mint fontosabb tárgy.

Evangélikus vallásos-estély lesz 
most vasárnap dec. 2-án d. u. 5 
órakor a Miklós-ulcai ev. temp­
lomban. Kálmán Rezső orosházai 
ev. lelkész „Munka és hit“ címen 
tart előadást. — Közreműködik 
Krompachi István, a Csokonai- 
színház művésze, Muszter Margit 
és az ev. vegyeskar.

A városszabályozási terv revízió 
alá vétele. A városi tanács mai 
ülésén szakemberekből egy bizott­
ságot küldött ki, melynek felada­
tát a városszabályozási terv re­
vízió alá vétele képezi. I gyanezl 
a bizottságot bízta meg a tanács 
az építési szabályrendelet modo« 
sitásának elkészítésével is.

|zr. istentiszteletek a Deák Fc- 
renv-iiteai templomban. Pénteken 
este fél I órakor, szombaton reggel 
egynegyed 8 órakor, délelőtt egyne­
gyed 11 órakor, délután 8 órakor 
és este egynegyed 5 órakor. A Ka­
póimé I utcai templomban szotnb t- 
lon I egget 8 órakor. Szombaton dél 
után 3 órakor a Kapolnási-utcai 
templomban főtiszt, dr. Schlesinger 
Sámuel főrabbi ttr bibliai előadást 
tart.

HÍREK
Baltazár Dezső püspök ame­

rikai útjáról. November 30-án, 
pénteken d. u. ti órakor a kol­
légiumi oratóriumban vallásos 1 
estély lesz, melyen dr. Baltazár 
Dezső püspök folytatni fogja 
amerikai útjáról már többizben 
tartott előadását, mely iránt ál 
talános érdeklődés nyilvánult 
meg. Az estély műsora a követ­
kező : 1. 137-ik dicséret : „Meny 
béli felséges Isten.“ Énekli a 
közönség. 2. Költeményeiből fel 
olvas dr. Gyökössy Endre, a 
Petőfi Társaság tagja. 3. Szóló 
ének. Orgonakisérettcl előadja 
Nagy András kántor. 4. Ameri­
kai útjáról előadást tart dr. Bal­
tazár Dezső püspök. 5. Hegedű­
szóló : Spolcz Larghettó. Elő­
adja Páricsy Pál hegedűművész, 
orgonán kiséri Molnár S. theo- 
lúgus. ti. Baja Mihály amerikai 
költeményeiből szaval Boda Fe 
véne. Az estélyen belépődíj 
nines. Jószívű adományokat a 
szegények karácsonyi felruhá­
zására fordítjuk,. Az estély 
pontban ti órakor kezdődik.

Nein emelte fel a városi tanács 
u színház és mozik, hangverse­
nyek vigalmi adóját. Két delire- 
ezeni reggeli lap a napokban fog­
lalkozott a városi tanácsnak a 
kártya- és billiárd vigalmi adó­
jának felemelésével és ezzel kap. 
esolatban azt irta, hogy a tanács 
az összes vigalmi adókat kétezer- 
szeresre emelte fel. Ma Ary La­
jos főszám vevő a sajtó képviselői 
előtt kijelentette, hogy a két sajtó 
orgánum eme híradása tévedésen 
alapul, mert a tanács a színház, 
mozik és hangversenyek vigalmi 
adóját nem emelte lel, hanem 
csak a mozik 'és hangversenyek 
előadásonként! ,engedélyei ijá t 
emelték fel.

A református presbitérium
ülése. A debreczeni református 
presbitérium december hó 1-én 
délután 3 órai kezdettel ülést 
tart, melynek tárgysorozatán 27

Újabb letartóztatások a bomba-ügyben,
Budapest, nov. 29. Az Erzsé­

betvárosi Kör ellen elkövetett 
bombamerényletet az összes őri­
zetbe vették, tagadják. A rendőr­
ség azon fáradozik, hogy meg­
tudja, hogy kik látták el Már­
iákul pénzzel. Adorján kihallga­
tását ma délelőtt folytatták, o is 
tagadja az Erzsébetvárosi bomba- 
merényletet. Vallomása szeriül az 
volt a célja, hogy a destruktiv

embereket tétlenségre kárhoztassa 
mindaddig, amig ők céljukat el­
érik.

Tegnap isméi három embert 
vettek őrizetbe és pedig Szász 
Károly egyet, hallgatót, Vargha 
Lajos muhkásbiztositási tisztvi­
selőt és Czakl Károly belügymi­
nisztériumi dijnokot. Most mar 
összesen tizet tart a rendőrség 
őrizetben.

A város bekcrittcli a Ivossuth- 
uteai temetőt. A városi tanács mai 
ülésén szóba kerültek a temetők 
rendezési ügye. A tanács elhatá­
rozta, hogy a közel jövőben nagy 
lemelőrendezést foganatosít. —. 
Már most kimondották, hogy a 
Kossutli-utcai református temetőt 
egy nagy árokkal körül kenhe­
tik, kaput csináltatnak s ennek 
a munkának elvégzésére 4.325,000 
korona hitelt nyújtottak a mér­
nöki hivatalnak. A Dobozi te­
metőre nézve a tanácsnak van 
egy régebbi határozata, —- amely 
szerint azoknak tetemeit, akiket 
hozzátartozóik 1925-ig el nem 
szállítanak, — a város fogja kö ­
zös sírba eltemettetni. Egyben ki­
mondották, hogy a Kossuth-utcai 
temető előtti térség bal részébe, — 
ahova már emberemlékezet óta 
nem temetkeztek, a csontoktól 
megtisztittatja.

Különös öngyilkossági kísérlet. 
Szerdán reggelre virradó éjszaka 
a Hatvan-utca 1. sz. püspöki bérpa­
lota házmestere figyelmeztette a kö­
zelben posztoló rendőrt, hogy a pa­
lota negyedik emeletének tetőzetén 
egy ember járkál s behatolt a pad­
lásra. A rendőr a házmesterrel el­
fogta a pádon bujkálót és felkísérte 
a rendőrségre. Ili kiderült, hogy az 
illető Makai István 61 éves debre­
ceni bádogos és öngyilkos akart 
lenni, még pedig úgy, hogy a püs­
pöki palota tetejéről le akarta ma­
gát az udvarra vetni. Makai nyomo­
rára hivatkozott : kjét hónap jóta 
nem volt munkája s valósággal éhe 
zeit. A rendőrség, miután megfogad 
látták vele, ljogy nem lesz öngyil­
kos, Makait a mai napon elbocsá­
totta.

A katonaság nem akarja áten­
gedni a Salétrom-laktanyát. A 
Salétrom-laktanya körül, mely a 
háború alatt és után is részben a 
katonaság használatában volt, 
a katonai hatóság a város enge­
délye nélkül barakkot épített. A 
legutóbb tartott polgári és katonai 
vegyes bizottsági ülésen a város 
azt a kívánságát fejezte ki, hogy 
úgy a laktanya, mint a lovarda 
épületét le akarja bontatni. — A 
város és az állam közöli ugyanis 
oly értelmű szerződés van, amely 
szerint a kincstár évi 3 császári 
arany forintot fizet mindaddig, — 
amig az épületet az eredeti ren­
delkezés céljaira használják. Mi­
helyt ez a körülmény megszű­
nik. az épület a városra száll át. 
A katonai hatóság kiküldöttei 
azonban kijelentették, hogy a 
laktanyát nem hajlandók átadni. 
A tanács most fel irt a hadügy­
miniszterhez és kérte, hogy a de­
cember hó 12-én tartandó nagy 
vegyes bizottsági ülés programm- 
jália iktassa be ezt a kérdést is.

224 millió korona a jótékony­
sági adó. A városi tanács mai ülé­
sén tudomásul vette dr. Vásáry I. 
tanácsnok bejelentését, amely sze­
riül a jótékonysági adó 224 ko­
ronában lett kivetve.

A városi közigazgatási bizott­
ság újjáalakítása. A városi tanács 
a következő hirdetményt bocsá­
totta ki : Debreczen sz. kir. város 
tanácsa az 187G. évi VI. t.-c. 5. §. 
értelmében közhírré teszi, hogy 
Debreczen sz. kir. város közigaz­
gatási bizottságából az ez év vé­
gén kilépő tagok tagsági helyé­
nek választás utján leendő betöl­
tése az ez év december hóban 
tartandó közgyűlésen fog megtör­
ténni. A városi tanács.

A társulati adóvallomások be­
adása. Ma, november 30-án, kell 
beadni a társulati adó vallomáso­
kat. A Kamara figyelmezteti az 
érdekelteket arra, hogy a beval­
lást minden körülmények között 
adják be, mert a társulati adótör­
vény 43. §-a a késedelmezőket a 
kivetett társulati adó 10%-ával, 
ha pedig a pénzügyiyazgatóság 
felhívására sem tesz e kötelezeti- 
ségének t eleget, v, úgy 25%-óval 
sutjtja.

Székel) egyetemi éa főiskolai hall­
gatók estélye. A „Székely egyetemi 
és főiskolai hallgatók egyesülete“ 
Hajdúnánáson a Bocskay-szálloda 
nagytermében december 1-én este 
8 órakor saját intemátusának ja­
vára jótékonyáéin műsoros bátyus 
tánccstélyt rendez. A táncestélyre 
belépni csak meghívó felmutatása 
mellett lehet, felül fizetéseket a jó­
tékonycélra való tekintettel köszö­
nettel fogadnak és hírlapikig nyug­
táznak. A tánchoz a zenét az egye­
sület saját zenekara szolgáltatja. — 
Műsor után lánc reggelig. Szépség- 
verseny. Az ünnepség műsora a 
következő : 1. Megnyitó beszédet
mond Kolosváry-Borcsa Mihály, a 
Szefhe elnöke. 2. Oláh Gábor : Pat- 
kánybüvölők. Szavalja Mikó Imre 
joghallgató. 3. Weber: Jubeln Ouver 
fűre Opera. Hegedű duett. Előad­
ják Vargha Gyula és Friedrich Béla 
orvostanhallgatók. 4. Ilosvay Hugó: 
f érjhez menjek-e ? Vig monológ. 
Előadja : Szendrey Rózsika urleány 
5. Költeményeiből felolvas ifj. dr. 
Liszt Nándor iró. 6. Bihary : Deb­
receni emlék. Csermák : Búcsúzó s 
kesergő. Ilegedüjáték. 7. Páros je­
lenet. Előadják : Magi Giziké ur­
leány és Tóth Lajos ur. 8. Bihari: 
Primitiaüs magvar. Ilegedüjáték. 
9. Csürdöngölő. (Székely tánc.) Jár­
ja : Balogh József orvostanhallgató 
Konferál ifj. dr. Liszt Nándor.

( ha nukka-iinnepély. Vasárnap d. 
u. fél 1 órakor a Deák Ferenc-utcai 
templomban chanukka istentisztelet 
tartutik a helybeli izr. tanulóifjú­
ság részére, melyen az énekszámo­
kat Tennenbaum Dávid főkántor, az 
ezen alkalomra szervezett cs beta­
nított énekkari kísérettel látja eh

Vörös Kereszt Egylet bálrendező 
bizottsága szombaton délben 12 
órakor a városháza kistanács ter­
mében n bál rendezése ügyében 
ülést tart.

Karácsonyi, menyasszonyi és 
gyermek fényképek művészi kivi­
telben készülnek: Ruzicska mű­
termében, Piac-utca 32. sz.

Legszebb karácsonyi ajándék 
ogy kozmáim fénykép. Műte­
rem és öltöző állandóan kelle­
mesen temparálva.

A tanács az uj hirdetési rend 
ellen. A városi tanács mai ülésén 
szóba került az uj hirdetési rend­
szer, mely manapság Debreczen- 
ben is igen elterjedt. Ez pedig 
abban áll, hogy a Piac-utcai fák 
körül háromszög alakban pléh- 
lapokal állítanak fel s azon hir­
detnek egyes cégeket és vállalato­
kat. Ezeknek a hirdetéseknek ki­
állítását a városi Hirdetési válla­
lat engedélyezi, megtörtént azon­
ban az is, hogy egyesek engedély 
nélkül lelték ki hirdetésüket. A 
tanács ezt a mérték nélküli hirde­
tést nem látja jó szemmel és ki­
fogja tanítani a Hirdető iroda 
vezetőségét.

Felemelik a bérkocsisé i és tal i - 
gások helypénzét. A városi tanács 
mai ülésén foglalkoztak a bérko­
csisok helypénz ügyével. A tanács 
úgy látta, hogy a drágaság emel­
kedésével nincs arányban a bér­
kocsisok által fizetett helypénz, — 
amely mind a mai napig 25 koro 
nában volt megállapítva és az! 
2000-szeresre, 50,000 koronára 
emelte az egylovas és 80,000 ko­
ronára a kétlovas kocsik hely- 
pénzdiját egy évre. Hasonló mér­
tékben emelte a taligások 'és iu 
varosok úgynevezett állásszemét- 
diját s a taligásokét 6 ezer koro­
nában, a fuvarosokét 8000 koro 
nában állapították meg egy évre.

Az Izraelita Jótékony Nőegyle't 
szombat délutáni sétahangversenye 
és teaestélye iránt városszerte oly 
példátlan érdeklődés nyilvánult meg 
eddig, hogy az estély kiváló sikerét 
már előre biztosítottnak lehet tekin­
teni. A nemes cél érdekében buz- 
golkodó 25 tagú vigalmi bizottság 
a fáradságot nem ismerő elnöknők­
kel oly pazar kiállítást és rende­
zést produkál, amely a szombat es­
tél emlékeztetni fogja a régi Bika 
diszterem freskós falai között le­
folyt boldogemlékü, forró sikerű 
régi békebeli mulatságokra. Dél­
után hat órakor a debreceni zené­
rt mateurök jnzz-bandjának hangula­
tos muzsikája mellett sétahangver- 
seny kezdődik, 8 órakor nő, lány és 
férfi szépségverseny, majd kilenc 
órakor cigányzene mellett tánc kö­
vetkezik. Állandó hideg büffet mel­
lett a debreceni úrasszonyok, a nő­
egylet lelkes tagjai fognak felszol­
gálni. Minden irányban a legtöké­
letesebb és legfényesebb rendezés. 
Záróra hajnalig. Jegyek már nagy­
részt elfogytak, korlátolt számban 
Békés Lajos főtéri üzletében még a 
mai nap folyamán beszerezhetők.

Férfi és női télikabát, férfi és női 
ruhavásárunk megkezdődött. Fél­
áron vásárolhat mindent. Jól le­
gyezze meg : ha bármit eladni vagy 
venni akar, mindenekelőtt jöjjön el 
az Ingóságközvetitőbe, Arany Já- 
nos-u. 14. Áruforgalmi osztályúnk a 
közkedvelt Apolló citromtea tablet­
tát ajánlja a kereskedők figyelmébe.

Tükörgyártás, üvegcsiszolás 
végi tükrök ujjáönlése Sipkovits 
Béla üvegmüipari vállalata 
Szív-utca 14—15. Telefon 3—56

A közönség figyelmé­
be 3 Veszprémi Hegyi 
Emänuei zongoraművész 
hangversenye után a kö­
zönség a Korzó-kávéház- 
ban találkozik.

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHÁZA
Piac 89, a Royal- 
kávéházzal szembe 
Telefon 143 szám.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok adásvétele, pénz­
elhelyezés (kosztpénz, napipénz)

fűszer, bor, ásványvíz, gyógyeognae, likőr, rum, 
pezsgő és csemege osztályának megtekintésére fölhív­
juk a vásárló közönség szives figyelmét, ahol a leg­
jobb minőségit áruk a legolcsóbban beszerezhetők.
Ml - fln-inn iiinn Fióküzletek a város minden részében.

I. nUíüü'Uíliü. Pontos, figyelmes és előzékeny kiszolgálás^
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Bajnoki érmek kiosztása. A
DVSC vezetősége folyó évi decem­
ber hó 1 -én, szombaton, este fél 8 
órai kezdettel, a Nláv. mülielyi 
étteremben az 1922—23. évi baj­
noki érmek kiosztása alkalmából 
egy családias vigestét rendez. Az 
estélyre belépő-dij nincs, de je­
gyeket korlátolt számban a mü- 
helytelepen Gyökeres Józset urnái 
(Telefon 246.) pénteken délig elő 
kell jegyeztetni. Aki a bajnoki va­
csorán is részt óhajt venni, szintén 
péntek délig Gyökeres urnái je­
lentse be. Egy téritek ára 6500 K.

A vendéglősök a pincérek sport­
jáért. Budapesten az ESC (pincérek 
sport egyesülete) atlétáinak évzáró 
vacsoráján Hiszel József ország­
szerte ösmert vendéglős bejelentette 
hogy vendéglője Szilveszter-éji be­
vételének három százalékát fel­
ajánlja a pincérek sportegyesületé­
nek s egyúttal ígéretet tett, hogy a 
vendéglős ipartestület tagjait ha­
sonló adakozásra felkéri. Amint ér 
tesültünk Hiszel József kezdemé­
nyezését siker koronázta. Azonkí­
vül a jelenlevők közölt megindított 
gyűjtés egy és egynegyed millióval 
gazdagította a pincér sport egylet 
pénztárát. A budapesti vendéglősök 
áldozatkészségének meg is van a 
méltó eredménye, mert az öt yen 
főnvi pineér atléták között a világ­
hírűvé vált Király Pál maratoni 
győztes s országos viszonylatban is 
elismert Kádár Béla. Hurtay, Braun 
slb. jeles pincér atléták szerepel­
nek. Most a debreceni vendéglős 
társadalom megmozdulását várjuk, 
mert Budapest után Debrecen ren­
delkezik olyan intelligens pincéri 
karral, kiknek soraiban máris több 
Seles atléta foglal helyet s kik kö­
zül kevés fáradsággal 15—20 főből 
álló atléta gárdát lehetne toborozni 
üváncsian várjuk ki fogja az út­
törő lépést megtenni. Azé lesz Deb­
recen sporttársadalmának s a ven­
déglős ipar őssztényczöinck hálája.

Metán- éa Uust-KMe
Villanykörték
legolcsóbb bevásárlási forrása
Kristályüveg Áruház Szt.-ililiia 6.
Árak >/i váltós 5—50-ig 3050 K

I/O 25-ös 40-cs GO-as 100-as
3800 4300 4500 6500 K 

»Külön díszműáru osztáty.<

ßflegkezdodöti
a nagy Karácsonyi ajándék vásár 
a BRÜLL ERNŐ divatházába 

Piac utca 29. szám.
1 drb Kői trikó reform-

bugyi ............................ K 112,000
1 drb Kézi ajouros női ing K 10,500 
1 méter prima sárga vászon

80 cm. széles..................K 5,950
1 drb Francia alsó nadrág K 19,800 
1 méter gyönyörű cérna

zefir................................K 9,600
1 drb férfi ing 2 külön

gallérral.........................K 27,600
1 méter Cosmanosi atlasz

barket............................ K 11,000
1 drb Csukott siffon bugyogó K 15,500 
1 méter Damaszt gradli

ágyneműre..................... K 10,400
1 drb Női hímzett alsó

mellény......................... K 6,900
X drb Damaszt törülköző 

fehér és színes . . . . K 10,500 
1 méter Cosmamosi karton

világos és sötét . . . . K 7,980 
1 méter Duplaszéles szövet

minden színben . . . . K 18,200 
1 pár Női flór harisnya . . K 9,800 
1 méter Csikós divat­

szoknya szövet . . . . K 24,000 
1 méter 90 cm. széles 

Madepolan siffon . . . K 8,300 
1 méter Douplé kabát­

kelme .............................K 59,000
1 drb Vászon férfi zseb­

kendő .............................K 2,500
1 méter Egyszélességü

lepedő vászon..................K 16,000
1 méter 140 cm. széles 

paplan kiolt színekben . K 22,000 
Minden raktáron levő árut meglepő 
olcsó árakon. Nagy maradék 

vásár.
Cégre tessék ügyelni.

Karácsonyi vásárra adja fel

hirdetéseit
akár helyi, akár vidéki

lapok számára a

apróhirdetések!
1 .Karácsonyi 

szükségleteit 
legolcsóbban 
csakis úgy 
szerzi be 

h naponta 
megfigyeli az

hirdetéseit.

inl
BMBi

Kocát mlskftrol 
Herényi állatorvos Yásíi- 
rosnnmény. 7

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I, emelet._________ 102

Porllandeement
mozaik lap legolcsóbban 
a Debreczeni Műkőgyár 
Rt.-nál Fürdő-utca 2. 
sz. alatt kapható. 103.... » . . ..... . «ILV

Hirdetmény,
20°/o árengedményt 

adok karácsonyig 
minden megrendelőmnek!

EényképniigylUis 
20°/o árengedménnyel 1
Levelezőlapok, családi ; 
és menyasszonyi képek j 
mind 2()°/o úrengedmény- 
nx el. A képek jóságáért 
és príma kidolgozásáért 

felelősséget vállalok, j 
Hornit időben és este 

villany felvétel.
Egy própa rendelés 

mindenkit meggyőz.

BUF1G
fényképészeti és 

íényképnngyltó vállalata
Szent-.Xnna-u. 5.

Az.oimal beköltözhet
egy három szobás mel­
lékhelyiségekből álló 

lakásba, ha megveszi 
Csillag-utcai házamat. 
Értekezni: Csapó-utca 
10. sz. az udvarban. 195

szövetből készült 
ruhában járni 

karácsonykor?
az mármost keresse fel
Tegdes János

Péterfia-u. 42
szabót, aki 160,000-től 

készít ruhát. 
Katonai munkát és 

fordítást legolcsóbban. 
Kész sapkák kaphatók.

Kere«!
Tanuló

felvétetik, i 
vételre kérést 
egyházy János fii szer­
es " csemege üzletében. 

__________  198
f'rcs üvegeket 

állandóan veszünk. 
Füszerkereskedelmi Rt. 
Piac-utca 41. 206

Kifutóleényl
vagy fiúi tanulónak fel­
vesz Kiss áruház, Csapó­
utca 41. 225

Eladás

Öcska vasat
rezet s mindennemű 
fémet leimegeiiebk 
Árért veszek. XovA- 
■■•knsk hasxnAI be­
lől becserélek. Na­
gyok tételt elszállítok
STE6MEF3,
Sfitvba-utca 410. ns, 

Telelőn «b->3».

Bútorozott szoba
kiadó, külön bejárattal 
Széchenyi-u. 52. 208

Gondolkozott-e Ön*
azon, hogy 

mennyit takarít meg 
ha

Nyomtatvány-
szükségletének

beszerzése előtt a

Spitzer Hermann
József klr. heroeg-u. 50 
alatti nyomdájától Is

árajánlatot kér.

Tolnai Lexikon
eddig megjelent kötetei 
eladók Csillag u. 47.

207
Hombár

3 méteres, krumpli főző

hát, kék. uj férfi ruha, 
szürke boa és muff. 
40-es férfi cipő, jó 
hangú, pedálos cimba­
lom eladó. Széchen yi- 
ii tea 52. 2o0

Eladó
világos háló, garderob- 
szekrény, konyhaberen- 

■ dezés, plíisdívány, hen- 
I cser, szalongamitura és 
több butorok.Széchenyi- 

I utca 8. 217
................................... .......

Éjjeli őr kerestetik
azonnali belépésre

UJvárosl-ut 5. sz.
m m a rrjrrw rrrrrri
Kezelő molnárt
ki már Ilyen minőségben alkalmazva 
volt, Hajduszovátt malmom részére

keresek.
Ajánlatot a Berta malomba 

Ungerleider Gábor
elmén Debreczenbe kérek 

küldeni.

Használjon csak

Meteor rnmWM.
Jobb és kiadósabb, 

mint bármely más gyártmány.
Kapható

minden füszerüzletben.

Olcsó zsirszalonna.
Kilója 13,000 K-ért

valamint csontok, fejek, körmök 
olcsón kaphatók

Kovács Sándornál.
Burgundia 12. sz

utján.
Telefonok : 843, 845. szám.

Telefonon is felveszünk hirdetést!

Megjelent at

iieczi
az 1924-ik évre
rendkívül érdekes tartalommal.

Kapható „Méliusz“ könyvkereskedésben
és minden könyv- és papirkereskedésben.

várét éi s lisiíatmU ni egylúUkeiu kőiyrnyoada-vállalat*.


